

EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 091/2017

ERRATA

A Pregoeira do Município de Catalão-GO, designada pelo Decreto nº. 416/2017, vem **RETIFICAR** o Edital de Pregão Presencial em epígrafe, no Anexo I – Termo de Referência, Item 2, subitem 2.1 (Tabela), pág. 42, na parte **onde se lê:**

ROTAS/ LINHAS	ROTA	VEÍCULO	CAPACIDADE MÍNIMA	KM ESTI- MADO DIA	TURNO	DIAS LETIVOS	V. POR KM R\$	V. ESTIMA- DO DIA R\$	V. ESTI- MADO DIAS LETIVOS R\$
31	SANTO ANTÔNIO RIO VERDE/ PONTE CARAPINAS/ BANANEIRA	KOMBI	09	200	VESP	104	2,47	574,00	59.696,00
33	SANTO ANTÔNIO RIO VERDE/VALE/ ADM/OLHOS D'ÁGUA	MICRO	15	217	VESP	104	2,89	540,33	56.194,32

Leia-se:

ROTAS/ LINHAS	ROTA	VEÍCULO	CAPACIDADE MÍNIMA	KM ESTI- MADO DIA	TURNO	DIAS LETIVOS	V. POR KM R\$	V. ESTIMA- DO DIA R\$	V. ESTI- MADO DIAS LETIVOS R\$
31	SANTO ANTÔNIO RIO VERDE/ PONTE CARAPINAS/ BANANEIRA	KOMBI	09	200	VESP	104	2,47	494,00	51.376,00
33	SANTO ANTÔNIO RIO VERDE/VALE/ ADM/OLHOS D'ÁGUA	MICRO	15	217	VESP	104	3,19	692,23	71.991,92

Catalão-GO, 04 de agosto de 2017.

Kedna Alves Silvéria
Pregoeira